
Parametri ustanove za vrstu povezanosti (AAI)
U prozoru  ustanove koje održavaju svoj AAI imenik kroz ISVU definiraju parametre za svaku vrstu Parametri ustanove za vrstu povezanosti (AAI)
povezanosti koja je podržana u ISVU-u. Ti parametri utječu na ponašanje sustava prilikom održavanja imenika kroz ISVU (kreiranja/brisanja elektroničkih 
identiteta, generiranja identifikatora korisnika, generiranja elektroničkih adresa i sl.).

Prozor se nalazi u modulima (izbornik ) i (izbornik ).Studiji i studenti Ustanova Koordinator ISVU-AAI

Nakon što ustanova odluči održavati AAI imenik kroz ISVU i provede se postupak uparivanja podataka u sustavima ISVU i AAI@EduHr, inicijalni unos 
parametara obavlja Centar potpore ISVU-a neposredno prije uključivanja ustanove u integraciju ISVU-AAI i o tome obavještava ustanovu. Ustanova može 
naknadno izmijeniti parametre prema svojim potrebama.

Slika 1. Prozor Parametri ustanove za vrstu povezanosti

U slučaju brisanja zapisa s parametrima za neku vrstu povezanosti, primjerice za djelatnike, sustav će prikazati upozorenje sa sljedeće slike, uz 
mogućnost nastavljanja ili odustajanja od akcije brisanja.

Za ispravan rad dijela sustava bitnog za održavanje AAI imenika kroz ISVU, nužno je evidentirati parametre za svaku vrstu povezanosti koja je 
podržana u ISVU-u (djelatnik, vanjski suradnik i student).

Podatke u prozoru  mogu ažurirati osobe koje imaju dozvolu za rad s podacima o nastavnom Parametri ustanove za vrstu povezanosti (AAI)
programu (903).

Akcije unosa, izmjene i brisanja omogućene su samo korisnicima s ustanova koje održavaju svoje AAI imenike kroz ISVU.

https://wiki.srce.hr/display/TUT/Ustanova
https://wiki.srce.hr/display/TUT/ISVU-AAI


U slučaju unosa zapisa s parametrima za neku vrstu povezanosti, primjerice za studente, treba postupiti prema sljedećem upozorenju:

Objašnjenje podataka
Visoko učilište - Šifra i naziv visokog učilišta, te naziv generičkog visokog učilišta (od kojeg se nasljeđuje naziv).

Vrsta povezanosti  - Jedna od u ISVU-u podržanih vrsta povezanosti iz sustava AAI@EduHr (djelatnik, vanjski suradnik ili student) evidentiranih u katalogu 
. U ISVU-u podržana znači da je kroz ISVU moguće održavanje (kreiranje, izmjena, brisanje) elektroničkih identiteta s Vrsta povezanosti s ustanovom (AAI)

temeljnom povezanošću ove vrste.

Algoritam za generiranje UID-a - Algoritam koji se u ISVU-u koristi za generiranje identifikatora korisnika (UID-a) prilikom postavljanja zahtjeva za 
kreiranjem elektroničkog identiteta čija temeljna povezanost s ustanovom odgovara navedenoj vrsti povezanosti. Moguće je unijeti jedan od algoritama 
vrste 1 (algoritam za generiranje identifikatora korisnika) definiranih u katalogu . Algoritam 8 (UID jednak JMBAG-u) moguće je koristiti Algoritam za AAI
samo za studente, odnosno uz vrstu povezanosti 2- student.

Algoritam za generiranje prvog dijela maila - Algoritam koji se u ISVU-u koristi za generiranje prvog dijela mail adrese prilikom postavljanja zahtjeva za 
kreiranjem elektroničkog identiteta čija temeljna povezanost s ustanovom odgovara navedenoj vrsti povezanosti. Moguće je unijeti jedan od algoritama 
vrste 2 (algoritam za generiranje prvog dijela mail adrese) definiranih u katalogu .Algoritam za AAI

Poddomena za mail adresu - Ako se unese, prilikom postavljanja zahtjeva za kreiranjem elektroničkog identiteta čija temeljna povezanost s ustanovom 
odgovara navedenoj vrsti povezanosti, generirat će se mail adrese oblika *@poddomena.<domena_ustanove>. Ako se ne unese, generirat će se mail 
adrese oblika *@<domena_ustanove>. Na primjer, ako ustanova čija domena je inter2.hr za vrstu povezanosti student evidentira poddomenu student, 
studentima će se generirati mail adrese oblika *@student.inter2.hr, a ako ne unese poddomenu, mail adrese će biti oblika *@inter2.hr.

Automatsko kreiranje elektroničkih identiteta? - Kad je uključeno (Da), automatski se postavljaju zahtjevi za kreiranjem elektroničkih identiteta čija temeljna 
povezanost s ustanovom odgovara navedenoj vrsti povezanosti, za studente prilikom upisa na visoko učilište (evidencije zapisa u Student na visokom 

), a za zaposlenike prilikom evidencije podataka o zaposlenju na ustanovi ( , okvir Osoba u ustanovi).učilištu Osoba - Kadrovi

Automatsko brisanje elektroničkih identiteta? ... nakon ... dana od datuma prestanka aktivnosti - Kad je uključeno (Da), automatski se postavljaju zahtjevi 
za brisanjem elektroničkih identiteta neaktivnih osoba čija temeljna povezanost s ustanovom odgovara navedenoj vrsti povezanosti, nakon u susjedno 
polje upisanog broja dana od datuma prestanka aktivnosti. Datum prestanka aktivnosti za studente je datum ispisa s visokog učilišta, a za zaposlenike 
datum do kad je zaposlenje (bilo) aktivno. Kad je ovaj parametar uključen (Da), za broj dana se unosi vrijednost između 10 (uključivo) i 240 (uključivo). Kad 
je isključen (Ne), broj dana se ne unosi.
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